
ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN 
METROPOLITANA DE FECHA 31 DE ENERO 2024. 

Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Agradezco, y doy la más cordial bienvenida a la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos 

y Coordinación Metropolitana. 

De conformidad con lo establecido en los artículos 103, 112 y 116 del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara, siendo las 13:11 horas del día 31 de enero del año 2024, y 

habiendo citado con la anticipación que establece el artículo 11 O del citado cuerpo legal 

nos damos cita las y los integrantes de la Comisión Edilicia, con la intención de celebrar la 

Sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de la Comisión, 

misma que se está circulando para su firma 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana: 

NOMBRE DE ASISTENTES 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. Presente. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. Presente. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presenta Justificante. 

Regidora Sofía Berenice García Presente. 

Mosqueda. 

Y el de la voz, Francisco Ramírez Salcido. Presente. 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes y de conformidad con el artículo 

112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se declara el quórum legal y 

válidos todos los acuerdos que aquí se tomen. 

Segundo: Se procede a dar lectura al orden del día propuesto. 

ORDEN DEL DÍA: 
1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
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3.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión celebrada el 14 de diciembre 

del 2023. 

4.- Informe de solicitudes a los diferentes representantes del Municipio ante los 

organismos intermunicipales y demás instancias que atienden Asuntos Metropolitanos. 

5.- Asuntos Varios. 

6.- Clausura de la sesión. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de orden del día. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

Tercero: Para continuar con el desahogo del orden del día, me permito poner a su 

consideración de las y los integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana, el acta de la sesión celebrada el día 14 de diciembre del año 2023, misma 

que fue entregada con anticipación. Por lo cual pregunto a las y los regidores presentes si 

es su deseo hacer uso de la voz ... 

Al no haber quien haga uso de la voz para este asunto. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de acta de la sesión celebrada el día 14 de diciembre del año 2023. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba. 

La misma que está circulando para su firma. 

Cuarto: De conformidad con el artículo al artículo 109 fracción 11 inciso C del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, el cual señala como atribuciones de Comisión de 

Asuntos y Coordinación Metropolitana conocer y mantener informado al Ayuntamiento de 

los planes y programas de los organismos intermunicipales y demás instancias que 

atiendan asuntos metropolitanos. He solicitado a nuestro Secretario Técnico realice la 

solicitud de información a los diferentes funcionarios municipales que nos representan en 

estos organismos, por lo cual si le cedo el uso de la voz para que nos informe al respecto. 

Adelante Secretario. 

Gracias Señor Presidente. 
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Me permito señalar que se han girado oficios a los siguientes funcionarios solicitando nos 
brinden información generada en los diferentes organismos metropolitanos durante el año 
2023. 

En primer término: 

A.- Oficio JFRS/AYCM/006/2024 dirigido a la Directora de Medio Ambiente solicitando nos 
informe en su calidad de representante de este Municipio ante los siguientes organismos: 
Junta de Gobierno de la Agencia Metropolitana de Bosques Urbanos, Junta de Gobierno 
del Organismo Público Desconcentrado Bosque la Primavera, Grupo Técnico de 
Inspección y Vigilancia del Río Santiago, Mesa Metropolitana de Medio Ambiente, así 
como la Mesa Metropolitana de Gestión del Plan de Acción Climática Metropolitana. 

B.- Oficio JFRS/AYCM/007/2024 dirigido a la Directora de Turismo de Guadalajara, 
solicitando nos informe en su calidad de representante ante el Fideicomiso de Turismo de 
la Zona Metropolitana de Guadalajara. 

C.- Oficio JFRS/AYCM/008/2024 dirigido al Director de Movilidad y Transporte del 
Municipio de Guadalajara solicitando nos informe con relación al Consejo de 
Administración del Sistema de Administración Tren Eléctrico Urbano SITEUR y la Agencia 
Metropolitana de Servicios de Infraestructura para la Movilidad del Área Metropolitana de 
Guadalajara. 

De igual forma atreves del siguiente: 

D.- Oficio JFRS/AYCM/009/2024 Se dirigido oficio a la Directora de Gestión de 
Coordinación Metropolitana solicitando nos informe en su calidad de representante de 
este Municipio ante el Organismo Público Descentralizado denominado Sistema 
lntermunicipal de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado. 

E.- Oficio JFRS/AYCM/0010/2024 dirigido al Coordinador General de Gestión Integral de 
la Ciudad solicitando nos informe en su calidad de representante de este Municipio ante el 
Instituto de Planeación y Gestión del Desarrollo del Área Metropolitana de Guadalajara 
(IMEPLAN). 

Derivado de la respuesta de estos oficios estaremos preparando un informe para ser 
presentado en la próxima sesión. 

Es cuanto Señor Presidente. 

En uso de la voz Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Muchas Gracias Secretario. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz para este punto? de no ser así pasaríamos al 
siguiente punto. 

Quinto: Para continuar con los trabajos de esta sesión, continuamos con Asuntos Varios. 
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Preguntando a las y los regidores presentes si alguien quisiera intervenir en Asuntos 

Varios ... 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz, se continúa con el siguiente punto del 

orden del día. 

Sexto: Como último punto del orden del día se dan por concluidos los trabajos de la 

Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, siendo las 13: 17 trece horas, 

diecisiete del día 31 de enero del año 2024. 

Agradecemos a todas y a todos su asistencia. 

JUAN FRANCISC ALCIDO. 

PRESIDENTE ICIPAL INTERINO . 

. u)� 
REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ 

ESCALANTE. 

VOCAL 

VELÁZQUEZ 

VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana celebrada el 31 enero 2024. 
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REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 

RAMÍREZ. 

VOCAL 

REGIDORA SOFÍA BERENICE GARCÍA 

MOSQUEDA. 

VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 

Metropolitana celebrada el 31 enero 2024. 
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